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Broj: 1433-IV/23 
Sarajevo: 26.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. HALILOVIĆ EMINA, igračica NK „Sloga“ Gornji Vakuf/Uskoplje, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 2. kola Prve ženske lige FBiH: NK „Sloga“-FK „Respekt“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
24.09.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 100 (JEDNESTOTINE) KM shodno Odluci IO NS FBiH 
broj: 1327/23 od 06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. NK „SLOGA“ Gornji Vakuf/Uskoplje, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1433-III/23 
Sarajevo: 26.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. BUKVIĆ HANNA, igračica FK „Respekt“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 2. kola Prve ženske lige FBiH: NK „Sloga“-FK „Respekt“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.09.2023. godine 
i NOVČANOM KAZNOM OD 100 (JEDNESTOTINE) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 
06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
 

2. FK „RESPEKT“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 1433-II/23 
Sarajevo: 26.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MAKIĆ EMRAH, igrač BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve lige FBiH: FK „Mladost“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 25.09.2023. godine. BFK „Simm 
Bau“ Kosova, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 1433-I/23 
Sarajevo: 26.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. KARIĆ BELMIN, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve lige FBiH: FK „G. Rahid“-NK „Bratstvo“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 25.09.2023. godine i NOVČANOM 
KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 06.09.2023. godine, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 
 

2. NK „BRATSTVO“ Gračanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
 
Broj: 1409/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U   
NK „SLOGA“ Gornji Vakuf/Uskoplje, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje 
obaveza) na utakmici 1. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Široki Brijeg“-NK „Sloga“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1408-II/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
ČATIĆ BERIN, igrač FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 82. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i 
klevetanje) i povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, zbog 
istupanja na javnoj internet društvenoj mreži izjavama neprimjerenog, uvrjedljivog i klevetničkog 
sadržaja i neprimjerenog komentarisanja i iznošenja neosnovanih, omalovažavajudih i 
neargumentovanih tvrdnji vezano za suđenje na utakmici 3. kola Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-FK 
„Rudar“ i sudački tim, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
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Broj: 1408-I/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
LAPANDIĆ ADEL, predsjednik FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 82. DP NS/FS BiH 
(vrijeđanje i klevetanje) i povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, 
zbog istupanja na javnoj internet društvenoj mreži izjavama neprimjerenog, uvrjedljivog i 
klevetničkog sadržaja i neprimjerenog komentarisanja i iznošenja neosnovanih, omalovažavajudih i 
neargumentovanih tvrdnji vezano za suđenje na utakmici 3. kola Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-FK 
„Sloboda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
 

-------------------- 
 
Broj: 1407-IV/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
FK „MLADOST“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 6. kola  
Prve lige FBiH: NK „Tošk“-FK „Mladost“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
 

-------------------- 
 
Broj: 1407-III/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 
O D L U K U   

NK „ČELIK“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na 
utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK „Čelik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 1407-II/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 59. 
DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK 
„Čelik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1407-I/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „SLOBODA“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: FK „Sloboda“-
NK „Stupčanica“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 3000 (TRIHILJADE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1406-VII/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
BEGANOVIĆ ELVEDIN, glavni trener NK „Tošk“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige 
FBiH na utakmici 4. kola Prve lige FBiH: NK „Tošk“-NK „Stupčanica“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1406-VI/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
ŠEHIĆ SEMIR, ljekar BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje 
obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na 
utakmici 6. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-FK „Radnik“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
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Broj: 1406-V/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
ALIĆ ARNEL, komesar za bezbjednost BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS 
BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve 
lige FBiH na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-FK „Radnik“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1406-IV/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MAŠIĆ ELDIN, pomodni trener BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige 
FBiH na utakmici 6. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-FK „Radnik“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1406-III/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
KAZIĆ MIHRET, komesar za bezbjednost FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige 
FBiH na utakmici 5. kola Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Tošk“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1406-II/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
KUKAVICA IVAN, igrač i trener HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 78. DP NS/FS BiH 
(obmanjivanje i dovođenje u zabludu) na utakmici 5. kola Prve lige FBiH: FK „Goražde“-HNK 
„Tomislav“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 1406-I/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MUSIĆ DALIBOR, službeni predstavnik HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 78. DP 
NS/FS BiH (obmanjivanje i dovođenje u zabludu) na utakmici 5. kola Prve lige FBiH: FK „Goražde“-HNK 
„Tomislav“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
 
Broj: 1405-III/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 5. kola  Prve lige FBiH: FK 
„Radnik“-NK „Tošk“,kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1405-II/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
HNK „TOMISLAV“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 5. kola  
Prve lige FBiH: FK „Goražde“-HNK „Tomislav“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1405-I/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
HNK „TOMISLAV“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija 
utakmice) na utakmici 2. kola Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-NK „Stupčanica“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 1404/23 
Sarajevo: 20.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.09.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. FAČIĆ ELDIN, igrač FK „G. Rahid“ Gornji Rahid, zbog prekršaja iz člana 50. DP NS/FS BiH (fizički 
napad igrača na igrača za vrijeme igre) na utakmici 5. kola Prve lige FBiH: FK „G. Rahid“-NK „Čelik“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 4 (ČETIRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
11.09.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.  
 

2. FK „G. RAHIĆ“ Gornji Rahid, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
 
Broj: 1346-II/23 
Sarajevo: 12.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
DURAKOVIĆ FARUK, igrač NK „Tošk“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 5. kola Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Tošk“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.09.2023. godine. NK „Tošk“ 
Tešanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 1346-I/23 
Sarajevo: 12.09.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KONJHODŽIĆ AMAR, igrač FK „Radnik“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 5. kola Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Tošk“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.09.2023. godine. FK „Radnik“ 
Hadžidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 
 
 
 
            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 
 


